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ATA DA SESSÃO

TOMADA DE PREÇOS N°. 13.12.01 /2018-SEOSP

Objeto: CONTRATAÇÃO DE OBRAS E SERViÇOS DE ENGENHARIA PARA A
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPíPEDONAS RUAS: VEREADOR RAIMUNDO DOMINGOS
DE ALMEIDA E RAIMUNDO GADELHA DE MOURA LOCALIZADAS NA SEDE URBANA,
DESTEMUNiCíPIO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE OBRAS E SERViÇOS
PÚBLICOS, CONFORME PROJETOS, PLANILHAS DE ORÇAMENTO E CRONOGRAMA
FíSICO FINANCEIRO, MEMORIAL DESCRITIVO,MEMORIAL DE CÁLCULO, COMPOSiÇÃO
DE B.D.I, ECOMPOSiÇÃO DE PREÇOSUNITÁRIOS,EM ANEXO.

Aos sete (07) dias do mês de janeiro (01) do ano de 2019 às 09hOOmin horas, o
Presidente da Comissão Permanente de Licitação, Sr. MARCOS VENICIOS
ALCÂNTARA DE LIMA nomeado pela Portaria n? 002/2019, de 02 de Janeiro de 2019,
acompanhado dos membros da Comissão de Licitação Sr. ERANDIR SOARESMAlA -
Membro e FRANCISCA DE OLIVEIRA LIMA - Membro, nomeados através desta mesma
Portaria, a fim de procederem o recebimento dos envelopes de Habilitação e
Proposta Comercial do certame supra citado. A Comissão de Licitação deu prazo
para comparecimento de interessados ao certame das 09:00 às 09: 15 horas.
Compareceram à sessão os seguintes licitantes: CONSTRUTORA J. DA SILVA - ME, CNPJ
N°. 09.472.313/0001-17, representado pelo Sr. João Erivaldo Silva da Costa, CPF n°.
805.480.243-91 e DANTAS EOLIVEIRA LIMPEZA CONSERVAÇÕES ECONSTRUÇÕES LTDA -
ME, CNPJ N°. 10.684.414/0001-30, representado pelo Sr. Francisco Tarciso Dantas de
Oliveira, CPF n°. 260.229.073-49. Deste modo, o Senhor Presidente declarou aberta a
reunião, dando boas vindas aos presentes e partiu para a parte prática do certame,
explicitando o já informado no Edita!. Então, procedida à abertura dos envelopes
contendo as Documentações de Habilitação, envelopes liA", todos os presentes
verificaram e rubricaram a documentação, neste momento o Senhor Presidente
suspendeu a sessão por trinta minutos, para que se procedesse a análise das
documentações apresentadas. Expirado o tempo, reiniciou-se a sessõo e a Comissão
Permanente de Licitação declarou INABILITADA a empresa CONSTRUTORA J. SILVA -
ME por apresentar contrato social, documentos dos sócios e termo de abertura e
encerramento do Balanço Patrimonial com autenticações eletrônicas, descumprindo
o item 23.10 e por não apresentar o alvará de funcionamento, descumprindo o item
4.1.7 do edital; e HABILITADA a empresa DANTAS EOLIVEIRA LIMPEZA CONSERVAÇÕES
LTDAME, tendo em vista que a mesma cumpriu as condições de habilitação exigidas
no Edita!. Em seguida foi perguntado se os participantes renunciariam ao direito ao
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prazo recursal no que tange ao quesito habilitação, de pronto afirmaram que "Sim",
e logo foi assinado o respectivo Termo de Renúr.1cia,passou-se então para abertura
do envelope contendo a Proposta de Preços, envelopes "B". Feita abertura, todos
rubricaram a proposta e o preço foi lido. Diante da análise verificou-se o seguinte:
DANTAS E OLIVEIRA LIMPEZA CONSERVAÇÕES LTDA ME, apresentou proposta com o
valor global de R$ 260.649,12 (Duzentos e Sessenta Mil, Seiscentos e Quarenta e Nove
Reais e Doze Centavos); sendo, portanto, declarada vencedora do certame a
empresa por ter apresentado Valor Global com preço inferior ao projeto de
engenharia elaborado pela Prefeitura de Tabuleiro do Norte. O Senhor Presidente
indagou se os proponentes renunciariam do direito ao prazo recursal correspondente
a fase Proposta de Preços, a resposta foi "Sim", novamente foi assinado o Termo de
Renúncia respectivo. A Comissão de licitação comunicou ao representante da
empresa, que a proposta comercial da empresa será encaminhada ao setor de
engenharia da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, para análise e posterior
aprovação através de Parecer Técnico, e posteriormente à Autoridade Competente
para fins de Adjudicação e Homologação. Nada mais havendo a tratar deu-se por
encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que
vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos licitantes
presentes.
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